Ewoaywy” otn Luvaptnoiaxy Avdiuon — 1 YenteufBelouv 2021

(‘'O)ot ot Sravuopatixol ydpeot eivon Tévew ard to R)

1. (141 pov.) (o) Eotw X ydpoc pe vépua xou Y undyweoc tou X pe int(Y) # &. Anodeilte
onyY =X.

(B) Eotw X,Y ydpot pe vépua, o X yweoc Banach, xa éotw T : X — Y ypopuixdc tehectic.
Trodétoupe 61t undpyer oxoroudio { Fy, : n € N} xhelotdv uvntoouvorwy tov X wote | J,- F, = X

xou 1o T'(Fy,) etvon gpaypévo unootvoro tou Y yia xdde n € N. AnodeiZte 6t o T elvan gporyuévoc.
2. (1.5+1.5 pov.) (o) Eotww QN [0,1] = {gn : n € N}. Opiloupe T : (C[0,1],] - [|oo) = loo ME
T(f) = (f(q1), f(g2), .-, fgn),...). Anodeilte 6t o T elvon ypouuxt| loouetplor odAd Sev ebvon

7
.

Q]

(B) Eotww X = (C[-1,1],| - [leo) ot ¥ : X — R 10 ypauuix6d cuvaptnooedéc tou opileton and

TT]V
0 1
B(f) = / fe)de- /0 Ft)d.

Anodeite 61 ¢ € X* ahhd dev umdpyer f € Bx tétow dote [¢(f)] = |||

3. (141 pov.) (o) Eotw X Sywplowos yweos e vopua. Amnodeilte dti undpyel oxoloudio
{z} :n € N} C X* tétoix hote

m Ker(z}) = {0}.

n=1

(B) 'Eotw X autonadric yweoc Banach. Anodeilte 6t yia xdde ¥ € X* vndpyet ¢ € Sy tétowo

wote x¥(x) = ||z*|.

4. (2 pov.) 'Eotw H dwywpiowoc yweoc Hilbert, (en,) oploxavovixy Bdon tou H, xou (z5,)
axohoudia otoyeiwy tou H. Acellte ot To e€hC elvon 1ood0vopa:

(o) T xdde z € H, (x,z,) = 0 xodidc n — o0.
(B) H (xy,) eivon gporyuévn xan, yio xdde m € N, (e, z5,) — 0 xoddg n — oo.
5. (1.5 pov.) Eotw X yopoc Banach xau T 1 X — lo yoopuixde tekeothc. o xdde n € N

opiloupe Ty, : o — R ye m,(2) = a2y, 610V & = (2,)52 ;. Anodeilte 6t o T eivon ppoaryuévos av

X0 HOVO AV g, i= Tp 0 T € X™ yio xdde n € N.

6. (1.5 pov.) 'Eotww X,Y xou Z yoeot Banach. Trnodétouye 6t 0o T : X — Y elvan ypopupuixoc
teheoThg xan 0 S 1 Y — Z elvon gpaypévog xon 1-1 ypopuixdg teheotic. Anodellte ot o T ebvon
peaYUEVOS oV xou povo av o S o T+ X — Z elvan pporypévoc.

Kol Emituyia!



